
Notulen ledenvergadering 19 maart 2025 
Begrafenisvereniging De laatste eer Anjum

1.	 Opening.
Voorzitter B.J. Boersma heet de 20  leden en 6  bestuursleden van harte welkom.

2.	 Vaststellen agenda.
De vergadering gaat akkoord.

3.	 Mededelingen.
Dhr. K.Seepma heeft zich afgemeld.
Een speciaal welkom voor mevr. R. Das.
Nieuwe pakken komen medio augustus.
Onderhoudsploeg gaat volgende week van start.

4.	 Notulen ledenvergadering 20 maart 2024
De notulen worden door Ria voorgelezen en worden onveranderd vastgesteld.

5.	 Jaarverslag 2024
Het afgelopen jaar zijn er 14 leden van onze vereniging begraven of gecremeerd, 
na het voorlezen van de namen, nemen we een moment van stilte in acht.

6.	 Financieel verslag 2024
Dhr. J.W. Verbeek deelt de verslagen uit en dhr. J. Wijbenga geeft voor de laatste 
keer uitleg over de verschillende posten.
De resultaten zijn als volgt;

Vereniging	 +	 € 7524,36
Begraafplaats	 -	 € 4508,90
Kistenfonds	 +	 € 1677,00
Voordelig saldo 	 + 	€ 4692,46
Totaal balans	 + 	€ 217.248,38

We hebben nu ook 90.000 euro op een tijdslotrekening gestort, hier geldt een 
opzegtermijn van  90 dagen. 
We zijn van plan om nog wat extra naar tijdslotsparen te storten.



7.	 Kascommissie.
De kascommissie bestaande uit Taeke Visser en Dirk Hiemstra hebben de boeken 
nauwkeurig gecontroleerd en hebben alles in orde bevonden. Het zag er weer 
keurig uit. Taeke Visser werd bedankt voor zijn werkzaamheden en Oane Koree 
bood aan om Dirk Hiemstra volgend jaar bij te staan bij het controleren van de 
boeken.

8. 	Pauze.

9.	 Presentatie vernieuwde website door Renske Das.
Renske Das gaf ons op een duidelijke wijze een kijkje in de vernieuwde website. De 
oude website was verouderd zowel wat betreft functionaliteit als vormgeving. De 
nieuwe site geeft veel informatie en ziet er erg mooi uit. 
Mochten er nog aanvullingen of wijzigingen nodig zijn, dan is dit heel makkelijk aan 
te passen.
Renske wordt hartelijk bedankt en krijgt een bos bloemen.

10.	Bestuurswissel.
Aftredend Dhr. J. Wijbenga, hij geeft na 30 jaar trouwe dienst het stokje nu definitief 
over aan J.W. Verbeek.
Het bestuur vond dat hier wel wat extra aandacht aan besteed mocht worden.
Er werd een presentatie getoond met wat anekdotes en foto’s van 30 jaar 
bestuursvakmanschap. 
Jappie kreeg een borrelplank met foto aangeboden en uiteraard een mooie bos 
bloemen voor Djoke die in die 30 jaar zijn grote steun was geweest.
Jappie heel hartelijk bedankt voor het vele werk dat je voor onze vereniging hebt 
gedaan.

Tevens wordt Ids Visser bedankt voor bijna 40 jaar dragerschap, hij heeft namelijk 
in 1986 zijn eerste overledene gehad. In 1988 werd hij officieel drager. Doordat er 
iemand door zijn rug was gegaan werd Ids gevraagd om in te vallen. De broek 
was veel te kort, maar gelukkig kon dit met wat bretels en een lange jas verbloemt 
worden.
Ids Visser kreeg ook een mooie borrelplank met inscriptie en voor Anneke was er 
tevens een bos bloemen.

11. 	Vergoedingen/contributie.
De contributie is nu 20 euro en de ledenvergoeding  is van 800 naar 1000 euro 
gegaan.



12.	Onderhoud begraafplaats.
Volgende week wordt er weer begonnen met de werkzaamheden op de 
begraafplaats.
Er zijn zo’n 100 nieuwe boompjes geplant, dit geeft extra werk voor de mannen die 
maaien, er is extra voorzichtigheid geboden, hetgeen niet gewaardeerd  wordt. 
Gelukkig is er minder werk voor onkruid wieden, doordat de nieuwe paden minder 
onderhoud vragen. Misschien dat er door wat samenwerking het probleem zich 
oplost.
Het bestuur vraagt of dhr. Albert Bandstra de leiding hierover wil nemen en dit 
dan terug koppelt aan het bestuur.
Verder wordt Rienk Sloot weer gevraagd om de rest van de paden onder handen 
te nemen. We hopen dat hij dit nog voor ons wil doen, hij is namelijk van baan 
veranderd.

13.	Aula.
Het afgelopen jaar is er tweemaal gebruik gemaakt van de aula.
Wij hebben nog een contract van 3 jaar, mocht er de komende jaren nog steeds 
weinig tot geen gebruik gemaakt worden van de aula, zullen we in overleg met 
het MFA kijken wat we in de toekomst gaan doen met de aula.

14.	Rondvraag.
Jurjen Rosier, wijst ons er op dat het adres van de dobbe niet 11A is , maar gewoon  
Mounebuorren 11.
Albert Bandstra, vraagt hoe het komt met het snoeiafval. Afgesproken wordt 
dat het bij de weg wordt neergelegd en dat er wordt gezorgd dat dit meteen 
opgehaald wordt.
Ids Visser zegt dat hij Wieger Jansma heeft gevraagd om de wagen te repareren, 
onkosten 50 euro, dit is reeds gedaan.
Tevens wordt er gemeld dat de deuren van het hokje, waar de materialen 
liggen, verrot zijn. Er wordt gekeken wat hieraan gedaan moet worden, misschien 
vervanging?
Anneke Swart vraagt  zich af of er ook vervanging voor  de dames Dittie van der 
Kuur en Ada Bos moet komen, volgens de bodes wordt er nog weinig gebruik 
gemaakt van deze dienst. Veel families doen dit graag zelf.
Als laatste wil Jappie Wijbenga graag alle vrijwilligers en bestuursleden die hij in 
de 30 jaar als bestuurslid meegemaakt heeft, heel hartelijk bedanken voor het 
gestelde vertrouwen.

14.	Sluiting.
De voorzitter sluit om tien uur de vergadering en bedankt een ieder voor zijn /haar 
komst en  nodigt nog uit voor een hapje en een drankje.


